







# РУССКИЙ БАЗАР

1 MAIN ST. WINNIPEG, MAN.

продает годинники, книжки, перстени, бритвы; великий вибір дешевих а добрых грамофонів і т. д. Пишіть по наш великий ілюстрований катальог, який висилаємо даром кождому, хто о него напише. Памятайте, що РУССКИЙ БАЗАР є правдивою, одинокою рускою фірмою в Вінніпегу. Свій до свого!

## ЧИТАЙТЕ СПЕЦІАЛЬНІ ОФЕРТИ РУССКОГО БАЗАРУ

<b>ВИПРОДАЖА ГОДИННИКІВ.</b>	9 штук крайових Syst. Roskopf нікелеві звичайно 1.50 тепер лише <b>1.10</b>	247 штук гарно золочених ландушків до годинників звичайно 25 ц. тепер <b>20с.</b>
10 штук годинників, золочених, звичайно на \$7 тепер тільки <b>2.80</b>	<b>Випродажа бритв.</b>	3000 Книжок — Велика революція на острові Пирткейн — звичайно 10 ц. на той тиждень 3 за <b>25с.</b>
10 штук годинників нікелевих з машиною о камінях — звичайно \$5 тепер <b>3.00</b>	56 бритв Magnetic Diamond Steel з білою ручкою звичайно \$3 тепер <b>90с.</b>	3 штуки „Провідник“ Руско-Англійський який в інших книгарнях коштує 1.50 тільки 3 штуки по <b>\$1</b>
10 штук годинників St. Louis Special сильні 21 камінях — звичайно 4.50 тепер <b>3.75</b>	Тих бритв більше спроваджувати не будемо могли, з причини замкнення фабрики,	3 замовленими на ті річи по спеціально зниженій ціні треба спішити ся, бо ся оферта важна тільки до дня 25 сего місяця.
10 штук годинників нікелевих о 7 камінях звичайно 3.50 тепер тільки <b>2.00</b>	12 штук віденьських гармоній, 10 ключів 4 баси сильний мішок, чистий голос, звич. 6.50 тепер <b>5.00</b>	При замовленю треба конче виразно написати, що Ви вчитали тую оферту в „Хати“.
10 штук таких самих годинників золочених, марки Enigma O. F. звичайно 3.75 тепер <b>2.25</b>	23 штук гармоній No. 465 1-8 — 2 реджістри 10 ключів гарно оздоблена цвітками звичайно 3.50 тепер лише <b>2.50</b>	

Хто не має ще нашого великого ілюстрованого Каталога, най напише по него сейчас, а вишлемо його зовсім даром. Нам пришло 5 добрих адресів наших чесних людей, дістане даром гарну найновішу книжку: Велика революція на Острові Пирткейн, або Візита Червоної Дружини: Ті обі книжочки є дуже цікаві і гарні, тому варта їх собі в так легкий спосіб заробити. На оплату пошти треба долучити марку за 2 центи. Напишіть тільки до своїх. — Памятайте, що тільки РУССКИЙ БАЗАР потрапить Вас задоволити. В РУССКИМ БАЗАРІ працюють самі Русини християни, они Вас зрозуміють і обслужать по християнськи. Пишіть на адресу:

### RUTHENIAN BAZAR 901 Main St. Winnipeg, Man.

**ОТРИВНО** кількох спиритів молодих людей, яко втілів до збирання передплачу на „ХАТУ“ і до проки книжок по колоніях; аца чеона, легка і поплат Зголошувати ся особие або луство до видавниц „ХАТИ“, 901 Main St. Winnipeg, Man.

**МОЛОДИЙ МУЩІНА** 23 оженив ся з молодою чиною-Русинкою. — Грої не потребує, хочу ли, щоби була добра, чесна оторна. Зголошувати ся стовно з надісланом фотографією на адресу: — John Constantin c-o CHATA 901 in St. Winnipeg, Man.

Последним числом, яке встало в світ видавниц „Всеукраїнської бібліотеки“, є вибір патріотичних слямацій „Під прапором боди“, яку зладив Дан-3.

Щоби довго не розводити скажемо, що автор виявляє зі свої задачі знамето. — До вибору ввійшли тріотичні поезії найзнаитних наших поетів. Ту ідемо Шевченка, Кулі, Федьковича, Руданьско-Франка, Грінченка, Олечупринку, Карманьско-Пачовского і прочих.

Давно вже давала відчуття ся в нас в Канаді побора такої збірки, де ми глиб найти обильний корм наших душ.

**Розв'язка загадок.**  
Розв'язка загадок, які пощено в попереднім числі нашій часописи, буде подава в числі слідуючим. До терер надійшло вже багато розв'язок, а один крайн віддавав всі 38, і за те дістане премію (даром) Gold filled ландушок до годинника і 4

**Одинокий Русский Різбар**  
**ПАВЛО КИПРАН.**  
513 ABERDEEN AVE. WINNIPEG.  
Виробляє по дуже низькій ціні гарні рамки до фотографій і образів, Робота в правдивім рускїм стилі. Зайдіть та погляньте, а переконаєтесь що лучшій, красшій та дешевшій роботі ніхто Вам не зможе дати.

в'язок най се зробить най-далше до понеділка, се є до дня 28 Жовтня (Octobra)

Руский Базар дістав на днях нові, дуже гарні рамки до образів, а також багато нових собразів Святих.

**ВСТІМ ДОБРЕ ЗНАНИЙ**  
**DR. H. JONKER**  
397 BURROWS AVE WINNIPEG MAN  
ординує що дня від 8-ю рано від 2-3 а вечер. 7-8  
при 397 BURROWS Ave.  
Др. ДЖОНКЕР оден з найпрактичнійших лікарів, набув собі великого розголосу своїм гарним певним способом лічення; тому, коли Ви хорі удайтеся до него а він Вам певно поможе

**СЬМІШНЕ.**  
**ЦУКОР.**  
— Та й солодкий же той цукор!  
— А ти хиба їв?  
— Ні — та мені розказував цимбалістий, а йому казав басетий, ано як вони грали у жидів на весіля, то жиди їли — ну і такий — каже — солодкий, що аж страх.

порох. А стара баба з роду того дива не бачила, та й питає ся:

— А що то, каже, службо?  
— А это ікра салдацкая, бреше салдат: с этово у нас бабка, виходят салдати.  
Тільки салдат з хати, а баба:  
— Стривай же, бісів сину! не дам я вашій ікрі вицложувати ся!  
Та як ухонить той порох, та в тіч його. Як бухне він, так печі мов не було.  
От толі баба:  
— Чи не диво ж з салдатами? Ще в ікрі салдати-ня, а дивись що виробляє!

**ГОЛОДНИЙ ЦИГАН.**  
Прийшов циган до чоловіка, три дні нічого в роті не було, сем'я сидить голодба, а у чоловіка жінка хліб з печі виймає, борщ на припичку булькотить... Циган каже: — Киши - киши борщину — будем тебе їсти! —  
— Будем їсти — та не всі — одказує хазяїн.  
А циган:  
— Хиба ти не хочеш?  
Коли на се циганча надбгає а попросить с'ром.  
— Ціть каже — тату обидати.  
— Обдайте собі самі, а я з добримі людсьми побалакаю.  
Циганча не йде, кличе в

**ДО КАНАДИ**  
Сего року сотки наших людей задумують вертати до краю, чи може і Ви? Як так то купіть у нас шифкарту.  
Наша фірма сего одинока Руска що заступає всі головні корабельні лінії.  
Пощо ходите до чужих коли є свій.  
В справах красних заступають нас найбільшій адвокат!  
Пишіть або приходіть а пресьвідчитесь!  
Всяка порада даром за долученем 2 цт. марки  
**KANCELARYA NOTARYALNA**  
856 Main St. Phone: St. John 1766. Winnipeg, Man.  
**ТЕОДОР СТЕФАНІК,** Мировий судія, Нотар і урядовий комісар.

**Найстарша Одинока Руска Фірма в Вінніпегу**  
**БЮРО АДВОКАТСКО-НОТАРІАЛЬНЕ.**  
ВИБРАЄ: повномочія, контракти, декларації, скрипти довжні, квіти інтабуляційні, екстабуляційні, ствержені підписом конзула.  
ПЕРЕВОДИТЬ процеси спадкові і воєні инші;  
ПРОДАЄ грунта в старім краю і стязгаз довги;  
ПРОДАЄ шіфтарти на найліпші корабельні лінії найтаньше і найбезпечнійше а їзда морем треваз тільки 5 днів.  
ПОСИЛАЄ гроші до всіх частин світа найкорше і найбезпечнійше;  
ПОЛАГОДЖУЄ справи війскові, як увільнення від асентерунку, вправ і т. п.;  
АСЕКУРУЄ від огню і на жите;  
ПРОДАЄ і КУПУЄ реальности в місті і на провінціях.  
Управителем Фірма є **М. В. Слобода,** нотар  
**RUSKA KANCELARYA**  
841 Main Street Winnipeg, Man

**Красный лікар**  
**DR. G. KALICHMAN**  
Спеціаліст венеричних (сифіліса і пр.) недуг внутрішних, хірургічних і жіночих.  
Мешкає і ординує:  
453 SELKIRK AVE-

**ALEX CALDER & SON**  
Сипярські Агенти на, Північний Вінніпег.  
660 MAIN ST. WINNIPEG, MAN.  
просить Вас, щоб Ви розвідали ся у него або написали до него про ціну шифкарт з Старого Краю до Вінніпегу  
СПРОВАДЖУЙТЕ своїх Краянів ДО СЕІ ЗЕМЛІ ДОБУТКІВ  
Пан Антін Караноцци наш Европейський репрезентант радби планети ся з Вами; зайдіть до него. Пан Караноцци пролив у Вінніпегу 12 літ і єсть чоловіком вірагідний під кожним зглядом.  
**Calder, Smith & Reid**  
Ft. William, Ont.

ЧИТАЙТЕ І ПРЕДПЛАЧУЙТЕ  
"ХАТУ"